
 
Рішення 

 спільного засідання колегії Богодухівської районної  
державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу 

району  
 

Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку 
 району за І півріччя 2011 року 

                                                                                             від  28.09.2011 
 

Підводячи підсумки виконання Програми економічного і соціального 
розвитку Богодухівського району  за І півріччя  2011 року (далі по тексту - 
Програма), колегія райдержадміністрації та збори адміністративно-
господарського активу району відмічають, що в цілому забезпечується 
виконання завдань, передбачених вищеназваною Програмою. Галузі економіки 
та соціально-гуманітарної сфери працювали стабільно і прогнозовано. 
Більшість промислових підприємств району наростили обсяги реалізації 
продукції, аграрії продовжують збирання врожаю поточного року, 
підприємства житлово - комунального господарства завершують комплекс 
заходів з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період. Освітні заклади 
району забезпечили підготовку до нового навчального року.  

1. Соціальна сфера 
Для збільшення кількості влаштованих  у сім’ї громадян району дітей – 

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у І півріччі розпочата 
робота, а в серпні  поточного року створена прийомна сім‘я, до якої 
влаштовано  двоє малолітніх дітей. 

     До кінця року планується оздоровити 100% дітей пільгових категорій. 
Рівень заробітної плати за І півріччя  2011 року по району склав 

1735 грн., або 108,4% завдання  Програми. 
За рахунок усіх джерел фінансування за І півріччя 2011 у районі створено 

292 нових робочих місця, або 50,3% від річного плану. Станом на 1 вересня 
поточного року річне завдання виконано на 68%. 

Протягом І півріччя  2011 року послугами служби зайнятості 
скористалось 1466 осіб,  з  яких  працевлаштовано  742 особи (при  річному  
завданні 980).  За січень-серпень 2011 року працевлаштовано 906 громадян, або 
92% від завдань Програми.  

Вдалося покращити виконання плану власних надходжень до бюджету 
Пенсійного фонду. За звітний період виконання склало 102,1%, тоді як за              
2010 рік - 97,4%.  

Забезпечено належне функціонування територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Богодухівської 
районної державної адміністрації і будинків-інтернатів системи соціального 
захисту населення Богодухівського району, своєчасне призначення та виплата 
соціальних допомог та житлових субсидій відповідно  до чинного 
законодавства. 

За останні 2 місяці поточного року значно покращився рівень розрахунків 
за спожиту воду і досяг показника 99%. 
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У районі створено 7 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків            
(ОСББ), з яких: 2 – у поточному році.            

Кількість днів роботи ліжка зросло на 1,7 % і становить 169,3 дня проти 
166,6 - в 2010 році. 

Для часткового вирішення кадрової проблеми галузі охорони здоров’я 
навчання в інтернатурі на базі районної лікарні проходять лікарі: сімейний, 
хірург, 3 стоматологи. На базі обласних медичних закладів проходять 
інтернатуру лікар-фтизіатр і анестезіолог, які після закінчення інтернатури 
будуть працювати в районі. 

 
2. Гуманітарна сфера 

 
Завершуються роботи по реконструкції будівлі школи під дитячий 

виховний заклад в с.Крисино, облаштована внутрішніми туалетами Шарівська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня  за рахунок коштів обласного бюджету, із 
районного бюджету на виготовлення проектно-кошторисної документації по 
реконструкції  Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ступенів в навчально-виховний 
комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний 
заклад»  заплановані кошти в сумі 60 тис.грн.           

У районі збережена мережа фізкультурно-оздоровчої інфраструктури. 
 

 3. Безпека життєдіяльності людини 
 

Проведено обстеження приміщення, де зберігаються непридатні до 
використання пестициди та агрохімікати в кількості 70,4 тонн. Встановлено,що  
вільного доступу до нього не має. 

 
4. Забезпечення умов для подальшого соціально-економічного зростання 

 
ФГ «Шубське» переобладнало  2 приміщення для утримання свиней за 

європейськими технологіями. Економічний ефект від запровадження названого 
заходу - збільшення поголів’я свиней в районі на 540 голів, створення 10 нових 
робочих місць у сільській місцевості. 

Створено та зареєстровано міжрайонне комунальне агролісомеліоративне 
підприємство «Райагроводліс» Полковомикитівської сільської ради. 

Надана заявка району на участь у конкурсі по відбору претендентів на 
залучення коштів міжнародної фінансової допомоги в рамках проекту 
«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». 

З метою ефективного використання комунального майна із суб’єктами 
господарювання укладено 42 договори оренди приміщень спільної та 
комунальної власності району, що дало можливість отримати в місцеві 
бюджети  за звітний період 116,2 тис.грн. орендної плати. 
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На сьогодні цінова ситуація в районі стабільна, ціни не перевищують 

середньообласні, населення забезпечене продовольчими товарами в достатній 
кількості та широкому асортименті.  

Станом  на 01.07.2011 бюджет  Богодухівського  району по доходах 
виконаний на 102,4 % до затверджених показників. При плані доходів                    
53,4 млн.грн. фактично  надійшло 54,7 млн.грн.  За січень-серпень  поточного 
року виконання склало 102,5%. 

Рівень виконання власних і закріплених доходів місцевих бюджетів 
зростає. За І півріччя 2011 року він склав 108,8%, за 8 місяців поточного року – 
109,7%. 

5. Розвиток реального сектору економіки 
 

Збільшили обсяги виробництва 7 із 10 промислових підприємств району.  
Бюджетні установи усіх рівнів за спожиту питну воду забезпечили  

переплату. Відсутня заборгованість установ району, що фінансуються з 
місцевих бюджетів за послуги теплопостачання.  

В аграрному секторі протягом І півріччя поточного року на оновлення 
сільськогосподарської техніки аграріями району залучено 9,2 млн.грн.  

Валовий збір ранніх зернових культур склав 109,2 тис.тонн при середній 
урожайності 31,4 ц/га. Прогнозована урожайність соняшнику складає понад           
20 ц/га, тоді як торік - 16 ц/га. 

Продовжуються роботи зі збирання цукрових буряків на площі 2132 га. 
Середня врожайність складає 307 ц/га, що майже на 40% більше, ніж торік.   

У поточному році відновлені автобусні зупинки в селах: Сухини (на 
міжміському автобусному маршруті «Харків-Краснокутськ»), Губарівка (на 
приміському автобусному маршруті «Шарівка-Богодухів»),  та Лесківка (на 
приміському маршруті «Богодухів- В.Івани»). 

Розширюється торговельна мережа району.  
Разом з тим, є проблеми, які стримують  виконання Програми. 
Порівняно з початком року заборгованість із виплати заробітної плати 

зросла на 80 тис. грн. і склала 285,6 тис. грн.,  недоїмка до Пенсійного фонду 
України - 349,1 тис.грн.  

Рівень укомплектованості лікарями складає 80 %, сімейними лікарями – 
55,6 %, в т.ч в сільській місцевості – 27,0 %. Недостає 15 лікарів, в тому числі          
9 -  сімейних. 

Виріс показник малюкової смертності.  
Із 24 бюджетів району протягом січня-серпня поточного року не 

забезпечено виконання власних та закріплених доходів по 4 місцевими 
бюджетами (Вінницькоіванівська - 98,1%, Губарівська - 87,5%, Зарябинська -  
94,9% та Павлівська – 98,7%). 

Виробництво молока за січень-серпень 2011 року скоротилося на 21%, 
м’яса (продукція вирощування) на 17%.  

За січень-липень 2011 року обсяги пасажироперевезень  зменшилися на 
53% порівняно з відповідним періодом минулого року.  
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Загальний обсяг вантажних перевезень автомобільним транспортом 

порівняно з відповідним періодом минулого року зменшився на 5,4%.  
З метою забезпечення виконання Програми колегія районної державної 

адміністрації та збори адміністративно-господарського активу району 
вважають за необхідне: 

1. Заступникам голови райдержадміністрації  разом з керівниками 
управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації: 

1.1. Вжити необхідних заходів щодо маскимального виконання 
показників Програми до кінця року.    

1.2. Сприяти покращенню розвитку сфери матеріального виробництва та 
закладів соціально-гуманітарної сфери. 

1.3. Забезпечити стале функціонування господарського комплексу району 
в осінньо-зимовий період 2011-2012 років. 

1.4. Сприяти підвищенню рівня середньої заробітної плати в усіх галузях 
економіки району. 

1.5. Вжити заходів щодо зменшення заборгованості з оплати праці, 
ліквідації податкового боргу, скороченню недоїмки по платежах до Пенсійного 
фонду України. 

2. Управлінню економіки райдержадміністрації  у тижневий термін 
підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації з 
означеного питання. 

 
 
 
 

Кириченко О.І. 

Іванова Л.М. 

Матвєєва Ю.М. 

Телешенко І.П. 

 
 
 
 
 
 


